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rev iew ARTEC AR-7664

Ένα νέο πίνακα ενσύρματο/ασύρματο συναγερμού παρουσιάζει στην ελληνική αγορά η
Artion Security. Πρόκειται για τον πίνακα ARTEC AR-7664, ο οποίος διαθέτει πλήθος ιδι-
αίτερων χαρακτηριστικών και διατίθεται σε πολύ προσιτή τιμή.
Η βασική έκδοση του πίνακα διαθέτει 16 ενσύρματες ζώνες στην πλακέτα (χωρίς δι-
πλασιασμό) και 24 ασύρματες αμφίδρομες ζώνες (με ενσωματωμένο δέκτη). Ο πίνακας
μπορεί να διαχωριστεί σε 4 partition ενώ συνδέονται σε αυτό μέχρι 8 LCD πληκτρολό-
για 2 γραμμών, 20 χαρακτήρων, στην ελληνική γλώσσα.
Ο προγραμματισμός του πίνακα είναι ιδιαίτερα εύκολος διότι είναι σε κυλιόμενο menu,
μεταφρασμένο στα ελληνικά. Στον πίνακα μπορούν να προγραμματιστούν μέχρι 8 τη-
λεχειριστήρια (για όπλιση, αφόπλιση, STAY, πανικός), καθώς επίσης να συνδεθούν μέ-
χρι 6 ενσύρματα μικρόφωνα πολύ χαμηλού κόστους, για ακρόαση του χώρου από το χρή-
στη. Στη βασική έκδοση διατίθεται ενσωματωμένος τηλεφωνητής με 8 τηλεφωνικούς α-
ριθμούς, καθώς και αναφορά για το ποια ζώνη έδωσε συναγερμό στα ελληνικά. Ο χρή-
στης του συστήματος μέσω του ενσωματωμένου DTMF και ακολουθώντας τις ελληνικές
φωνητικές οδηγίες, μπορεί να οπλίσει και να αφοπλίσει το σύστημα, να ρωτήσει εάν εί-
ναι οπλισμένο ή αφοπλισμένο καθώς και να κάνει ακρόαση του χώρου αν έχουν εγκα-
τασταθεί μικρόφωνα. Ένα άλλο σημαντικό χαρακτηριστικό του πίνακα είναι η δυνατότητα
που έχει ο εγκαταστάτης να μπορεί να προγραμματίσει το σύστημα από κινητό ή σταθε-
ρό τηλέφωνο χωρίς χρήση modem ή προγράμματος, απλά καλώντας τον πίνακα και ει-
σάγοντας τα δεδομένα στις αντίστοιχες θέσεις προγραμματισμού - εφόσον βέβαια πρώ-
τα έχει αποκτήσει πρόσβαση στο σύστημα εισάγοντας τον κωδικό του. Τα ασύρματα αι-
σθητήρια (επαφές, ραντάρ, τηλεχειριστήρια) λειτουργούν με μπαταρία λιθίου για μεγάλη
διάρκεια ζωής και προγραμματίζονται πολύ εύκολα είτε εισάγοντας το serial number
τους είτε δίνοντας ένα trigger από αυτά.
Ο πίνακας AR-7664 διαθέτει 2 τηλεφωνικούς αριθμούς και 2 κωδικούς για σύνδεση με
Κέντρο Λήψεως Σημάτων σε Contact ID πρωτόκολλο. Επίσης μπορεί να επεκταθεί μέχρι

64 ζώνες συνολικά, χρησιμοποιώντας BUS επεκτάσεις. Κάθε
επέκταση διαθέτει 8 ενσύρματες ζώνες ή 24 ασύρματες. 
Από τις 64 συνολικά ζώνες στον πίνακα, μπορούν να είναι 
40 ενσύρματες και 24 ασύρματες ή 16 ενσύρματες και 48
ασύρματες.  
∆ιάθεση: ARTION SECURITY, τηλ.: 210-5811463
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